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 : ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحیحة فیما یلي 
 

  : تساوي  )س(قَ ، فإن               ه) = س(قإذا كان  ) ١

 ه ثث) ء            ه ثث @س٣+ ه ثث #س )ج               ه ثث @س٣ )ب           #ه ثث #س) ا  

+  س   هلـو= إذا كان ص ) ٢
 ٥ 
س فإن   هلـو  ٢ 

صء 
 : تساوي   سء 

) ا  
 س 
) ب                       ٣ 

 ٣ 
 س٣) ء                   س) ج                             س 

 -س @جتـا= س ء ) س(قكك إذا كان ) ٣
 ١ 
ً جد ) س(قوكان    ٢  (قمتصلا

 π 
 ٣   (  

) ا
 ٣  
    )ب                          ٢ 

-  ٣  
 )ج                           ٢ 

-١
 ٠) ء                      ٢ 

 

  :س تساوي ء ) س(ه ٢  كك ، جد  ٥= س ء ) س(ه    كك،  ١٤= س ء ) س(ه كك ) ٤

 ٣٨-) ء                       ١٨-) ج                                 ٣٨) ب                         ١٨) ا
 

 جد  ا٣= س ء ) ب+  ا(كك إذا علمت أن ) ٥
 ب 
 :  ا 

) ا
 ١ 
) ب                         ٢ 

-١
 ٠) ء                           ٢) ج                                      ٢ 

 :  اجد  بى  π  ،π- بغ  g اس ، ء جتـا س كك ) = ا٢(إذا كان جتـا ) ٦

) ا
 π 
 ٦  ،

٣π 
 )ب                    ٢ 

 π 
 ٦  ،

 π 
 )ج                       ٢ 

 π 
 ٢   ،

 π 
) ء                ٦ 

 π 
 ٦  ،

٥π 
 ٦     

 
 مدارس سكاي الوطنیة         

 اختبار ریاضیات 
 

                                         : ............................................اسم الطالب 
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ً من التكاملات الآتیة   :الثانيالسؤال   : جد كلا

 كك) ا
 س س جتـا جـا
ه كك) ب                     س      ء   س س ظـا قـا

 س            ء   @)٢+ س (

 كك) ج
س #جتـا

 س      ء   ١+ ه ثث ثث@ه  كك) ءس                           ء   @)س جـا+  ١(

 :  الثالث السؤال

 ) . س(ق، جد  ٠) = π(ق،  ١-) = π( قَس ،  جـا) = س( قًإذا كان ) ا

یساوي ) س ، ص(إذا كان میل المماس لمنحى علاقتة عند ) ب
)٣ -س ()٤+ س (بذ ~  ه

، جد قاعدة ھذه  س٣ -@س

 ً  ) .٠،  ١(ن منحناھا یمر بالنقطة بأالعلاقة علما

ً ابتداءً من یوم الإثنین  /@سم~@)٢+ ن (٣جرح بحیث أن مساحتھ تتناقص بمعدل یشفى   )ج یوم منذ ن یوما
 ) @سم٢(كانت المساحة یوم الثلاثاء إذا 

 مساحة الجرح یوم الإثنین ) ١: جد 

١١أي یوم من أیام الأسبوع تصبح مساحة الجرح ) ٢        
 @سم  ٨ 

 
 
 

 :  الرابعالسؤال 

 ٥  +  س  هلـو= إذا كان ص  )ا
ء ص  ، جد س  هلـو   ٢ 

 . سء 

ء صس : س أثبت أن  هلـو  ن س =ص  )ب
 ن ص+  ن س=  سء 

  . اجد الثابت  ا٨= س ء) س(ق٤    ككوكان  ١٥= س ء )) س(ق+  ا(كك إذا كان   ) ج

 

 

 

 

 



  

ً من التكاملات التالیة  : لخامساالسؤال   : جد كلا

١ - ثث@ه                 كك) ب    س                           ء  ) صا١ -س صا -@س( كك) ا
 س    ء   ثثه  

         

 كك) ج
١

( كك) ءس                           ء   @)س جتـا+  س جـا(
١

 س   ء  ) ٤+ س ٢+   ٤+ س ٢ 

    

ً ) س(م إذا كان ) ه ً بدائیا  ، جد  ٦) = ٥(  مً،  ١٢) = ١(  مًوكان ) س(ق  للإقتران المتصل اقترانا

 .س ء ) ١ –) س(   ق٣ً( كك 

 

  : السادسالسؤال 

  @س –س ٤) = س(قجد مساحة المنطقة المحصورة بین منحنیات الإقترانات الآتیة ) ا

 . ٤) = س(ل،  ٤ –س ) = س( ه، 

 .س  – ٢) = س(ه ،  ٤ -@س) = س(قفي الشكل التالي حیث جد مساحة المنطقة المظللة ) ب
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 :السؤال الأول  
 

  ) :س(ق، جد  ٠) = π(ق،  ١-) = π(قَجـا س ، ) = س(  قً إذا كان) ا
 :    جد التكاملات الآتیة ) ب

 سء ) س  هلـو(جـا  كك )٢                    س ء  صا جتـا س صا كك  )١
 

 :السؤال الثاني 
 .ث /م١) = ٠(عالسرعة ، وكانت :  عالتسارع ، : ، ت  ٠>  ع،  ع= یتحرك جسم على خط مستقیم حسب العلاقة ت  )ا 
 .ث ) ٣(احسب المسافة المقطوعة بعد   .العدد النیبیري  هث ، حیث  )١(متر بعد ) ه(قطع الجسم مسافة    

 
 العدد النیبیري ، جد  هحیث  ١١) = ه(، م ٣) = ١(المتصل على ح وكان م) س(ققتران معكوساً لمشتقة الا) س(إذا كان م )ب

   سء )ه ثث(ه ثث ق كك       
 

                                        
 ١-= ، س  ه٢= س ، ص  – ٢= ، ص ه ثث ٢= جد مساحة المنطقة المحصورة بین منحنیات الاقترانات ص  )ج
  
 

  :السؤال الثالث 
   ١= جتـا س ، ص ) = س(هجـا س ، ) = س(ق: جد مساحة المنطقة المحصورة بین منحنیات الاقترانات الآتیة ) ا 

بغفي الفترة          
 π
 ٢  ، 

 ٣π
 : بى   ٢ 

 
 : جد التكاملات الآتیة  )ب

 كك) ١
)ثث~ه  - ٤(@قـا

                                            سء  ه ثث

 

 كك) ٢
)٣ -س (لـو

                                            سء   ١+ س  

 
 

 : رابعالسؤال ال
 معادلة القطع المكافئ الذي دلیلھ محور السینات وبؤرتھ ھي مركز القطع المخروطي الذي معادلتھجد ) ا 
 ٠=  ١٣ –س ٤+ ص ١٢+ @س٢ -@ص٣ 
 

ھما بؤرتا القطع المخروطي  بث، ب  بزإذا كان ب ) ب
@س

 ٢٥   +
@س

 ١=   ١٦  

 بزالممثل في الشكل المجاور ، جد محیط المثلث م ن ب 
 
 

 وحدة ، ) م(وحدة ، ویبعد عن البؤرة البعیدة عنھ مسافة ) ن(قطع زائد أحد رأسیھ یبعد عن البؤرة القریبة منھ مسافة ) ج
  م ن٢= أثبت أن طول المحور المرافق          



 مدارس سكاي الوطنیة
 م٢٠١٨/ ٢٠١٧الاختبار النھائي للفصل الدراسي الثاني للعام الدراسي 

 : الطالبة / اسم الطالب 

 
 

 



٢ 
 

 
  :خامس السؤال ال

 في المستوى بحیث یكون بعدھا عن ) س ، ص(الھندسي للنقطة المتحركة ن المحلجد معادلة ) ا 

یساوي  ٩= ص ٤المستقیم              
 ٣ 
 ) ٤،  ٠(بعدھا عن النقطة    ٤ 

 
 )٨-،  ١(جد معادلة الدائرة التي تمس المحورین وتمر بالنقطة ) ب
 

وكانت ، @وحدة ٤٠πإذا كانت مساحة القطع الناقص ) ٠،  ٠(نفس المركز یمثل الشكل المجاور قطع زائد وقطع ناقص لھما ) ج

بؤرتا القطع الزائد ھما رأسا القطع الناقص إذا علمت أن الاختلاف المركزي للقطع الزائد 
 ٥ 
 .، جد معادلة القطع الزائد   ٤ 

 
 

 
 
 

 اختر رمز الاجابة الصحیحة  : السؤال السادس
 = سء ) س(  قً ككس فإن   هس لـو=  )س(قإذا كان ) ١
 ٣) ء                         ه )ج                            ٢) ب                            ١) ا

                  
 ،  ٤+ س ٣) = س(قن أ، إذا علمت  ه،  قالشكل الآتي یمثل بیاني الاقترانین  )٢
  ) : ٥(ه فما قیمة  ٣ –س ٢) = س(هَ 
                                             ١٤) ب                                     ١٠) ا
 ٣٩) ء                                    ١٩ )ج   

        
                            

 سء  صا جـا س صا كك )٣

 )ء                             ١ )ج                                                                ٠) ب                                ١-) ا
 π 
 ٢   

 

) =س(قالاقتران العكسي للاقتران الذي قاعدتھ ) ٤
١+ س ٢جتـا 

 : ھو  ٠> ، حیث س   جـا س جتـا س

                   ج+  صا جتـا س صا هلـو٢- )ب                            ج+  صا جتـا س صا هلـو٢) ا

 ج+  صا جـا س صا هلـو٢-) ء                             ج+  صا جـا س صا هلـو٢ )ج
 

 : قطع ناقص المسافة بین طرفي محوریھ الأكبر والأصغر تساوي بعده البؤري فإن اختلافھ المركزي یساوي ) ٥

 )ا
 ٢ 
 )ب                           ٥ 

٢  
 )ج                      ٥ 

 ٥ 
) ء                        ٢ 

 ٥  
 ٢   

 

 :         تساوي ) ل+  ع(، فإن قیمة  سء  س@تـاظ كك=  ل،  سء  س@قتـا كك=  عإذا كان ) ٦

 )ج                          ١ )ب                            ١- )ا 
 -π 
) ء                           ٢ 

 π 
 ٢   

 
 



٣ 
 

 یمثل الشكل المجاور المنحنى البیاني لقطع مخروطي) ٧ 

إذا كانت  
بزر بزب 
=   بثب  بزب 

١
 ) رأس: بؤرة ، ر : ب (   ٥ 

 : فإن الإختلاف المركزي لھذا القطع یساوي 

) ا
٥

) ب                            ٣ 
٣

 ٢                                             

 )ج
٤

) ء                             ٣ 
٧

 ٣   

 
 : ، ھي  ٠>  جحیث ) ه،  ج+  ء(وبؤرتھ ) ه،  ء(جد معادلة القطع المكافئ الذي رأسھ  )٨
 ) ه –ص ( ج٤= @)ء –س () ب                  ) ء –س ( ج٤= @)ه –ص () ا

  ) ء –س ( ج٤-= @)ه –ص () ء                ) ه –ص ( ج٤-= @)ء –س ( )ج
 

قطع مخروطي معادلتھ ) ٩ 
@س
 ٩   +

@ص
 :   صغر والأكبر یساويفإن مجموع طولي محوریھ الأ ، ١ =  ٢٥ 

 ١٦) ء                           ٢٥ )ج                                                        ٣٤) ب                          ٨) ا
 

 : تساوي ) ء(فإن ) ١-،  ٣(ھي النقطة ) ء+ س (٨-= @)١+ ص (إذا كانت بؤرة القطع المكافئ الذي معادلتھ ) ١٠
 ٣) ء                             ٣- )ج                                                                        ٥) ب                             ٥-) ا
 
 
 
 
 

 **انتھت الأسئلة ** 
 محمد حمیدي
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 :ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحیحة في كل مما یلي : السؤال الأول  
 

    ) : ، ن م(ما قیمة الزوج المرتب ن ≤  سء   @س - ٩ كك     ≤ مإذا كان ) ١
 )٠،  ٣() ء                )١٨،  ٠( )ج                )    ٠،  ١٨() ب                  )٣،  ٠() ا

، فإن  ثث@ه=  @إذا كان ص ) ٢
صء 

 :    تساوي   سء 

) ء                            ص  )ج                                                            ثث@ه) ب                          ص) ا
١

   ص 

 :تساوي س  ءثث  ٢ كك) ٣

) ا
ثث ٢
) ب                  ج+  ٢ه لـو

٢ه لـو
 )ج                                                   ج+  س

سه لـو
) ء                  ج+  ٢

٢ 
 ج+  ٢ه لـو

  :س  ء) س( قً  كك س فما قیمة  هس لـو) = س(قلیكن ) ٤

 )ج                                                                    ٢) ب                          ١) ا      
١ - ه -@ه

) ء                         ٢ 
ه - ١
   ه 

 ٢) = ٠(قعلماً بان ) ٤(قس أوجد  ٢ – ٤) = س( قَكان  إذا) ٥
 ٢-) ء                                ١٨ )ج                                                                          ٤) ب                          ٢) ا      

 =س  ء )س(ق كك - س ء )س(ق كك :فإن  ج ، ب ،ا فترة تنتمي لھا الأعداد  على قابل للتكامل قإذا كان ) ٦

                      س ء )س(ق كك) ء                          س ء )س(ق كك )ج                    س ء )س(ق كك) ب           س ء )س(ق كك) ا
  :السؤال الثاني 

إذا كانت المساحة یوم  الاثنینیوم منذ ن یوماً ابتداء من یوم /@سم ~@)٢+ ن (٣یشفى جرح بحیث أن مساحتھ تتناقص بمعدل  )ا 
 :أوجد  @سم٢الثلاثاء تساوي 

= مساحة الجرح أي یوم من الأیام الأسبوع تصبح  )٢      الاثنینمساحة الجرح یوم ) ١
١١

 ٨    

(: حل المعادلة التفاضلیة التالیة  )ب
 س 
) صه  

صء 
 )١+ @س٢+ #س٣= (  سء 

 

 : أوجد كلاً من التكاملات التالیة :  السؤال الثالث

 كك  )ب                     سء  %!)٤+ س ٤ -@س)(٣+ س ٢( كك  )ا
#س -س  

    سء   ٣ -س ٥+ @س٢

 كك  )ج
س٢جـا ج ـ
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   سء   س٢ـا ق+  ١

 ١  كك  )ه
 @س - ١@س

                      سء  &)٣+ س ٢ -@س(#)١ -س ( كك  )و                                         سء   
 

 :  السؤال الرابع
ومحور السینات السالب  ١٦= والمستقیم ص  ٨ –س ٢+ @س= أوجد مساحة المنطقة المحصورة بین منحنى الاقتران ص  )ا 

 .                                                  ومحور الصادات 
 یتقاطعان في ) س(ه ، ) س(ق نوالاقترانیموجبھ  جحیث  #س ج ) = س(ه ،  @س) = س(قإذا كان  )ب

)٠،  ٠) (
١

،    ج 
١

تساوي  بینھما  بحیث أن المساحة المحصورة  جأوجد )   @ج 
٢

 ٣    



 مدارس سكاي الوطنیة
 م٢٠١٨/ ٢٠١٧الاختبار النھائي للفصل الدراسي الثاني للعام الدراسي 

 : الطالبة / اسم الطالب 
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                  :ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحیحة في كل مما یلي  :السؤال الخامس 

-@سالزائد إذا كان المحور المرافق للقطع ) ١
@ص

 أطول بوحدتین من المحور الأصغر ١=    ل 

 للقطع الناقص  
@س

 ١٦   +
@ص

 : لفما قیمة  ١=   ٤٩ 

 ١٢) ء                           ٢٥ )ج                                                        ٣٦) ب                          ١٠٠) ا
فرق المطلق بین بعدي النقطة ن نقطة واقعھ علیھ فإن ال) س ، ص(، ن  ٠=  ٢٢٥+ @ص٩ -@س٢٥قطع مخروطي معادلتھ ) ٢

 : بؤرتي القطع یساوي  عن
 ٢٥) ء                           ٦ )ج                                                        ١٠) ب                          ٩) ا
  : التي تجعل القاطع موازیاً لمحور الصادات ھي  كفإن قیم  ك= ص ١٨+ @ص٣ -@س٢قطع زائد معادلتھ ) ٣
 ٢٧->  ك) ء                   ٢٧-<  ك )ج                                                   ٢٧>  ك) ب                      ٢٧<  ك) ا
  : تمثل معادلة قطعاً ناقصاً عندما ك تنتمي إلى  ١= @صك + @س٢المعادلة ) ٤
 ٢-) ء                         ٠ )ج                                               )٠،  ∞ -() ب                       )∞،  ٠( )ا
  :  واحد من التالیة تعتبر معادلة دائرة ) ٥
 ٠=  ١٤+ ص ٦+ س ٤+ @ص+ @س) ب                        ٠= س ٢+ س ص ٢+ @ص+ @س )ا

 ٠=  ١ –ص ٣ –س ٢+ @ص+ @س) ء                                            ٢٠= @ص٥ -@س٥ )ج
  : المركزي لھ تساوي  الاختلاففإن قیمة ناقصاً بیبن الشكل المجاور قطعاً ) ٦
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 ٣٦) ء                               ٢٤ )ج
 

 :السؤال السادس 
وإحداثیات البؤرة ) ٢،  ٤(وإحداثیات أحد رأسیھ ) ٦(یساوي  ذي طول محوره الأصغرجد معادلة القطع الناقص ال) ا

 ) ٢،  ٥-(البعیدة عن ھذا الرأس ھي 
 

 أوجد معادلة القطع المكافئ الذي رأسھ نقطة الأصل وبؤرتھ ھي مركز الدائرة  )ب
  :ثم مثلھ بیانیاً  ٠=  ٥+ ص ٦ -@ص +@س

 

قطع زائد معادلتھ ) ج
@س

 ١٦  - 
@ص

 : فما قیمة الثابت م ) ٠،  ٥-) (٠،  ٥( بؤرتیھ وإحداثیات  ١=   م 

 
 )٠،  ٧(وتمس محور السینات عند ) ٢،  ١(تمر بالنقطة معادلة الدائرة التي جد ) ب
 

 ) س ، ص(ج، أوجد معادلة المحل الھندسي للنقطة المتحركة  جمثلث قائم الزاویة في  ج با ) ه
  ج با المثلث ) ٠،  ١-( ب) ٠،  ١(ابحیث تشكل مع النقطتین       
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 ١ - )س(ق
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  :السؤال الثاني 
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                         سء ) س(ق كك، فجد قیمة   
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 # ؟ ه ثث.@ص٣
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 ( قَ

١
)  س

  سء  #س 
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 مدارس سكاي الوطنیة
 م٢٠١٨/ ٢٠١٧الاختبار النھائي للفصل الدراسي الثاني للعام الدراسي 
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  : رابعالسؤال ال
 . ، جد إحداثیات بؤرتیھ  ١٠ -@ص٢= @)١ –ص + (@)٦ –س ٣: (للقطع المخروطي الذي معادلتة ) ا 
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 زاویة متغیرة  ن، حیث  نجـا =  ١+ ص ٣،  ١+  ن٢جتـا = س ٢ 

 النقطة و أثناء حركتھا  معادلة المحل الھندسي الذي تصنعھ جد) ١
                                       ما نوع ھذا المحل الھندسي ؟                           ) ٢
 

  :خامس السؤال ال
 ، ل= و  ن،  ع= و  م، ، وإحدى بؤرتیھ النقطة و  ن، م  قطعاً ناقصاً رأسیھ التاليالشكل یمثل ) ا 

  یساوي ثلاثة أمثال طول محورة الأصغر، واختلافھ المركزي یساوي  ل×  ع، علماً بأن جد مساحة ھذا القطع الناقص 
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 بسم الله الرحمن الرحيم   

 
 

 المملكة الاردنية الهاشمية 
 2019امتحان تجريبي لشهادة الدراسة الثانوية العامة لعام     مدرسة سكاي الوطنية

 مدة الامتحان                                                              رياضيات / الفصل الثاني : المبحث 
 2019اليوم و التاريخ : ...... ..../...../...      / الصناعي                                               العلميالفرع :

 
 ( ( 4( علما بأن عدد الصفحات )6) ملحوظة : أجب عن الأسئلة التالية جميعها و عددها )

 علامة (  50) السؤال الأول:  
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 علامة (  12)             :               و بجانبها رمز الاجابة الصحيح لهاأنقل إلى دفتر اجابتك رقم الفقرة 
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معتمداً الشكل المجاور الذي يمثل منحنى الاقتران ( 3 s R  المعرف على الفترة 2 2  فإن أكبر قيمة

 

2

2

s] s R


 تساوي :  

 3د(                     4 ج(                     12ب(                         8أ( 

 

s }
2 00
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1l2l

 s R

 s i

 علامات (  30) :السؤال الثاني 

إذا كانت كمية الكلور في خزان ماء تتغير بمعدل أ(  1 g]
2 K3

K]
    حيث أنg  ، كمية الكلور بالغرام : 

K  ثواني 10غرام فجد كمية الكلور بعد  4، و إذا علمت أن كمية الكلور في أول ثانية تساوي : الزمن بالثانية               

  علامات (  10 )                                                                                                               

جد مساحة المنطقة المحصورة بين منحنى الاقترانين  ب( 3s 1 s R  ، 25 s s g  و

0المستقيمين  1 s w    ،0 s 3                                                                                                     (12 علامة ) 

من نوع الاختيار المتعدد ، يلي كل فقرة أربعة بدائل واحد منها فقط صحيح أنقل   نيفقرتج( يتكون هذا النوع من 

 (  علامات 8)                                 إلى دفتر إجابتك رقم الفقرة و بجانبه رمز البديل الصحيح لها :      

1 )
2

i

s 2

0

s] i s



  : تساوي 

د(                          2ج(                                  1ب(                        0أ( 
2(1 i)2 

يمثل منحنى كل من الاقترانين ( معتمداً الشكل المجاور الذي 3   s i s R  المعرفين على الفترة

 4 2  2و كانت 11 l 4 l   فإن قيمة   

4

2

s]( s i s R)


 : تساوي 

        3د(                     4ج(                      3ب(                 1أ(

 علامة (  38):السؤال الثالث 

( يتكون هذا النوع من فقرتين من نوع الاختيار المتعدد ، يلي كل فقرة أربعة بدائل واحد منها فقط صحيح أنقل إلى أ

 علامات ( 8)      دفتر إجابتك رقم الفقرة و بجانبه رمز البديل الصحيح لها :                                    

( إذا كان 1 

3

7

12 s](6 s R4)    ،
 

5

3

s R
4 s]

2
   فإن 

7

5

s] s R  : يساوي 

 15د(                         21ج(                    33ب(                           5أ( 

( إذا كان 2
2

[ 3

0 1

20 s]((l]l3 )2 s3)


   تساوي : ]فإن قيمة الثابت 

د(                             2ج(                             2ب(                      2أ( 
1
2
 
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 ( علامة 20)                                                                  جد كلا من التكاملات التالية : ( ب

1 )s

1 s
s]

(2 is)s



                                       2 )

2

i
s] ss 

يتحرك جسيم من السكون حسب العلاقة ج(  K t  حيث أنt  ، المسافة في الأمتار :K  الزمن بالثواني و :

ة الجسيم و تسارعه هي رعكانت العلاقة بين س
4

j
1 u




0، بحيث   u  فجد 3 T  علماً بأن

 
5

1 t
12

                                                            علامات (  10)                           م 

 علامة (  32السؤال الرابع ) 

يتكون هذا النوع من ثلاثة فقرات  من نوع الاختيار المتعدد ، يلي كل فقرة أربعة بدائل واحد منها فقط صحيح أ( 

 علامة (  12)                           أنقل إلى دفتر إجابتك رقم الفقرة و بجانبه رمز البديل الصحيح لها : 

( معادلة القطع المكافئ الذي بؤرته 1 
9

(1 )
2


و دليله  
1

0 s
2

  : هي 

أ(  220 w10 1 s                                         )ب 220 s10 1 w                             

ج(  210 w10 2 s                                       )د 210 s10 2 w   

( الاختلاف المركزي للقطع المخروطي الذي معادلته 2   2 236 s 2 9 w3   : يساوي 

2ب(                               2Sأ(  2S                           )ج
2 2
3
S

د(                            
6
3
S 

( معتمداً الشكل المجاور الذي يمثل قطع زائد معادلته 3

2 2w s
1

9 16
  و دائرة تمر 

 تساوي :  Kl,ببؤرتي القطع الزائد إذا علمت أن لهما نفس المركز فإن مساحة المثلث  

   20د(                      15ج(                   12ب(                   10أ( 

1ب(  جد معادلة الدائرة التي تمس المستقيم  s  و محور السينات و تمر بالنقطة 1  علامات (  10)      3

ج( إذا كانت 
2 20 4 w;8 w4 s     تمثل معادلة قطع ناقص مركزه 4  جد ما يلي : 0

 علامة ( 12)                    ( الاختلاف المركزي 4   البؤرتين    ( 3( الرأسين     2       ;( قيمة الثابت 1

                                                                علامة ( 32السؤال الخامس )

( أكتب معادلة القطع الزائد الذي أحد رأسييه النقطة أ 1 و احدى نهايتي طرفه المرافق النقطة  6 4 1 

 علامات  ( 10)                                                                                                               
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 s R

 s i

( يتكون هذا النوع من ثلاثة فقرات  من نوع الاختيار المتعدد ، يلي كل فقرة أربعة بدائل واحد منها فقط صحيح ب

 علامة (  12)                                فقرة و بجانبه رمز البديل الصحيح لها :أنقل إلى دفتر إجابتك رقم ال

( إذا كانت النقطة 1 w s )واقعة على منحنى قطع ناقص مساحته  , 20)سم
2

و طول محوره الأصغر  

tسم و بؤرتاه 8 t  فما محيط المحيط المثلثtt, : 

 سم 18د(                     سم      16ج(                           سم    14ب(                سم   13أ( 

التي تجعل المعادلة  H( قيم الثابت 2
2 20 10 w4 sH w2 s2      : تمثل معادلة دائر هي 

أ(  8 8          )ب   8 8            )ج 8                  )د 64 

( معادلة الدليل للقطع المكافئ الذي معادلته 3
2s2 ( w2 s6)3   هي : 

أ( 
3

w
2

              )ب

3
w

2
              )ج

2
s

3
                      )د

2
s

3

 

( النقطة ج w s تتحرك في المستوى بحيث يتحدد موقعها بالمعادلتين  , 1 K2 s2   ،

K 1 w3   حيث أنK جد معادلة المحل الهندسي التي تصنعه النقطة  زاوية متغيرة ,  أثناء حركتها

 علامات (  10)                                                                                                وحدد نوعه 

 علامة (  18السؤال السادس : ) 

هذا النوع من ثلاثة فقرات  من نوع الاختيار المتعدد ، يلي كل فقرة أربعة بدائل واحد منها فقط صحيح أ( يتكون 

 علامات (  8)                                أنقل إلى دفتر إجابتك رقم الفقرة و بجانبه رمز البديل الصحيح لها :

1( يمثل الشكل المجاور لمنحنى البياني لقطع مخروطي إذا كانت 1 1

2 1

v f1
5 f f
 ( حيثf ،   بؤرة : 

 v : رأس ( فإن الاختلاف المركزي للقطع هو : 

أ( 
5
3

ب(               
3
2

ج(                   
4
3

د(                      
7
3

 

( الشكل الاتي يمثل الاقترانين 2   s i s R  و إذا علمت أن 4 s3 s R   ،

 3 s2 s i   فإن 5 i : 

    39د(                      19ج(                    14ب(            10أ( 

كان  ب( إذا
 

s

2

1

0

i
H

2 s



فجد عدد ثابت  Hحيث  

2s

0

is
s]

s 2




 علامات H             (10  )بدلالة  

 *) انتهت الأسئلة (*           معلم المادة : محمد حميدي                                                      

1f

1v
2v

2f
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 الإجابة النموذجية  :

 الامتحان النهائي 

إعداد : الأستاذ محمد 

 حميدي 

 مدارس سكاي الوطنية 

 السؤال الاول :
 أ( جد كلاً من التكاملات التالية :

1 )
2

i

s
s]

(s ) 16

نفرض ،  
i

s w 

w] s w]
s]

s]s s
   

  
1 w]

w]
w 4 w 4 s


 

s
2(w) 16

 

      

f1 H
w 4 w 4 w 4 w 4

 
   

 

   1 w 4 f w 4 H    

1عندما 
H 1 H8 4 w

8
     

1دما عن
f 1 f8 4 w

8

      

   

1 1
8 8w]

w 4 w 4


 
 

i i

1 1
[ w 4 w 4

8 8
     

 
2 )

i

1
s]( 1) s

s
 

 

i
2

i] R
1

s ( 1)
s

s 1
2 1 s s





 

 

2
2

i

s 1 1 1
s] ( 1) s

1 s s 2 s 2
  


 

 

2s
s]

1 s s
 

i

s
1 s s s]  

 1 s s
1 

 
2

i i

1 1 1
[ ( 1 s s) | 1| s

2 s 2
      

 

3) 2w]
s2 w1 s

s]
   

51
43

1
3

s2w]
w] w s

s2
w




 

لكن :  24 21 w 1 ws s     

 
1 1

2 23 3w] w(1 w2 w) w] w 1 w
 

    

2 5 8 1 2 5
3 3 3 3 3 33 3 8

[ w w 2 w w] w w2 w
2 5 3


       

2 5 8
2 2 23 3 33 3 8

[ (1 s) (1 s) 2 (1 s)
2 5 3

        

ب( 
i i

1
(s ) w (s ) w

s
     

2 2
i i

1 1
(s ) (s ) w

s s
    

2

i i
(s ) (s ) w s  

2 لكن

i
w ws w s (s ) ws      

20 w ws w s   

 
 ج( 

                        3ب( ( الاجابة : 1

2ج( ( الاجابة : 2

1
1 i

                                

                      12ب( ( الاجابة : 3

 
 السؤال الثاني : 

أ( 
   
K] 1 g]

g]
2 K3 2 K3 K]

  
 

 

 i

1 K]
[ 2 K3 g g]

3 2 K3
    


 

 
i

1
[ 4 [ 2 1 3 1 g

3
      

 
i i

1 1
4 28 4 2 10 3 10 g

3 3
       غرام 

 
 ب(

1   s i s R 

2 3 2 30 4 s s 5 s s 1        2في التجربة s 

2  3 30 s s s 1 s 1 w s R        
20 s 0 (1 s)s    

 w s i 3 

2 20 4 s s s 1 5 s       

 تقاطع  دلا يوج  للا تتحل

3و من السؤال  s 

2 42
3

1
0

2

0

s s
6 | s] s s l

2 4
      وحدة مساحة 

2 33
2

2
2

3

2

s s77 5 19
4 | s4 s]4 s s l

6 2 3 2 3
         

 

2 1

113 77
6 l l l

6 6
      وحدة مساحة 

 
 ج( 

                                  1ب( ( الاجابة : 1

        3ب( ( 2
 

2 2

2

1

s s s

s s

s



 

3 s

w

 s i

 s R
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 الإجابة النموذجية  :

 الامتحان النهائي 

إعداد : الأستاذ محمد 

 حميدي 

 مدارس سكاي الوطنية 

 السؤال الثالث :
 أ( 

                           5أ( ( الاجابة : 1

                             2ب( ( الاجابة : 2

 
 ب( 

1 )
s

1 s
s]

(2 is)s



 

نفرض   s sw]
1 s i is w

s]
    

 

w]

1 s s

1 s

i



(2 w)s

 

s

1 1
w] w]

(2 w)w (2 w) is
 

 
 

 

f1 H
(2 w)w 2 w w

 
 

 

 1 wf H 2 w   

1عندما 
H 1 H2 0 w

2
     

1عندما 
f 1 f2 2 w

2

      

 i i

1 1
1 1 2 2[ 2 w w w]
2 2 2 w w

    


 

s s

i i

1 1
[ 2 is is

2 2
    

 
2 )

2

i

i] R
1

s s
2
1

s s
2


 

2 2

i i

1 1 1 1
s]1 s s s s]s s s

2 2 2 2
    

i

1 1 1
[ s s s s

2 2 2
    

 

4ج(  u]
K]4 u](1 u)

1 u K]
   


 

2u
[ K4 u K]4 u]1 u

2
      

0 بدء الحركة من السكون : [ 
21 K8 1 u2 u    

21 1 K8 u 1 K8 (1 u)      S 

     
1 1 1
2 2 2 t]

K]1 1 K8 t] K]1 1 K8 t] 1 1 K8
K]

          
 

 
3
2

27 5 1
[ 1 [ K 1 K8 t

12 12 12
        

 
3
210 1 10 15 5

K 1 K8 t [ [
12 12 12 12 12

         
 

 
3
279 10 1

3 1 3 8 t
12 12 12

      

 السؤال الرابع :
 أ( 

ب( ( الاجابة : 1 220 s10 1 w        

الاجابة : ج( ( 2
2 2
3
S

                   12ب( الاجابة :  ( 3      

 

ب( نفرض المركز  i ] 

iات : تمس محور السين v  ، 0تمس المستقيم 1 s  

1 ]
i 1 ] i

1


   

S
  ،i 1 ] 1 i ]    

 المعادلة 

    2 2 2i i w i 1 s     

أو     2 2 2i i w i 1 s     

النقطة  1  تمر  3    2 2 2i i 1 i 1 3     

     2 2 2i i 1 i 1 i 1 6 9       

20 5 i6 i   5 i 1 i   

المعادلات :   2 21 1 w 2 s     أو   2 225 5 w 6 s    

  1 3    2 2 2i i 1 i 1 3      

20 5 i2 i   لا تتحلل 

 

دلة : ب( المعا
2 24 (w;2 w)4 s    

2 2 2 24 ;4 ( ; w;2 w)4 s     

2 2

2 2

(; w) s
1

1 ; 4 ;4


 

 
( المركز 1  4 ; 4 0  

2 2(4 w) s
1

15 12


   2 )
215 H 15 H  S 

15)الرأسين :  4 0) (15 4 0) S S 

3 )
2 2 23 [ 3 f H [    S 

3)ن : البؤرتا 4 0) (3 4 0) S S   4 )
3

i
15

S

S
 

 
 السؤال الخامس:

 لم يحدد نوع القطع في السؤال يحل على أساس أنه سيني أو صادي :
 ( قطع سيني : 1

أ( المركز :  1 1  ، 5 1 6 H     ،3 1 4 f   

معادلة : ال   2 21 w 1 s
1

9 25
 

  

 ب( قطع صادي : 

أ( المركز :  4 6  ،3 1 4 H     ،5 1 6 f   

المعادلة : 
   2 21 s 1 w

1
9 25
 

  
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 الإجابة النموذجية  :

 الامتحان النهائي 

إعداد : الأستاذ محمد 

 حميدي 

 مدارس سكاي الوطنية 

 ب( 

       سم                    16الاجابة : ج( ( 1

ب(  ( الاجابة :2   8 8            

د( ( الاجابة : 3
2

s
3

 

 

ج(  1 K2 s2  

2 2K 1 s 1 K 2 1 s2      

 2 1 w3 s 1   

 2 1 1
( w) 1 s
9 9


    

 قطع مكافئ

 
 السؤال السادس :

 أ( 

أ( ( الاجابة : 1
5
3
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